L'!il'lana Juskovic

From: Jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>

Sent: Thursday, May 26, 2022 11:23 AM

To: Finansiranje

Subject: Yrosopu o AonyHcKoM paay AGENCIIA 74 i Gora

Attachments: Yrosopu 0 JONyHCKOM paay.pdf = . . 5-._:; . ﬂ-; -
- i I EGE

[lomroBanw, O/}Q%EZO/;&{

Y npunory Bam jocraBisamo YroBope o fomyckoM pazny 3a JIp Munana Magrama u Cranuh Jlparany,
CXOAHO o/ipe/ibu wi1.44 ctas 2 3axoHa o (buHaHCHpamy NOMMTHYKKX cy6jekaTa H300pPHUX KaMIlamH
(Coymacr LI 6p3/20 u 38/20).

C nomroBamem,

JIoM 31paBssa MojkoBaiy



APABCTBEHA YCTAHOBR

AOM 3APABNATBOLUKD AEAEIMR"
&PaU: | L5,

Mofwosat, 25.05. 202 1. rogmme

Ha ockeRy wnana 202 Zaxona o pany (LCnawet U™ 6p. 74719, 08121, 59/21, 68/21x 145/21) , wnana 98 Jakoua
D 3 aELTaeHo] 3awTema { Crowcy U Bp. 03716, 02/17,44/18,24/19.82/20 w921 }, aapeaata DpapwamHEl
& Eruim RS 32 0D2ERAME QOTYHOHOT PAAI JARIBCTACHME PFAOHMKE W APABCTEE N Lapagurea | .
Crunucy LN 6p.64/16,17/17 w 70/17) w tarnacnocrd 38 phasmame nanynckor pana Spoj:1452 on
25.05.2022.ronmue, Wanare o AvPexTopa 3¥ [om 3apasss Mojroray , Jawsysyje ce

Yroaoe
0 AOTYHCKOM PASLY

MameRy:
i, 3¥ fomapparnd” Bownd Henejnh” Mojxonay wojy 32cTyna avpentop Jejas An Menaje { ¥ garem
Téncy flocnonapay |
n
2. Crawwh fparane pMeguinucus céope , JMET Rnocneqa y ¥ Jom 3anaema
Mojrkonaty | ¥ aaneys Textty: JapascTEen A pAgHMK)

“Yaan 1
Deitm YroBOpoM ¥ CxAAAY £a 33R0H0M YPehyle C8 ACNYHCKM paA ALPEBCTECAGH PAAHMHA KO, NOCK0360La.

Waaw X
3npascroard panHuk he gonykeke pa 0baeman Ha oapelens sprjeme aama on & MECELM , Na4ED 0
26.05.2022. ropuue,

Unau 3
JapascTeeHe panHmd e AONYHOKWM Pafom ODISsaTe NOCADDE 1ADIECTEEHE CTATACTIARE § IY Do 3/pabma

Mol koeau.
Ynaw i

YromopHe CTPanHe Oy CArABCHE Aa CF MARITAAA 33 AONYHENA PATT YTHRAH ¥ EXCHAN 0 " oypa Ca
a5 pawyHATHM NPUARAAa YA AGNDUHDCAME, N0 EI08 B R DEIOM,

Haau 5
Osaj yroa0p NPecTaje 42 Baw WETEKOM YIDBOPEHO! PONA MW DTKIZOM YroB0Pa jBANE O YILEOPHAX CTPIHA.

Yrawb
Caaj yroeop Caumeen je ¥ 3] TpM) MCTOfETHA NpMM{Eped o sojx ce 1] jenan InpumMjepad yoydyje 3apascTerHom
paaursy 32 [ opa) 3appamasa Nocanaasany,

JAPABCTEEHMW PASHME nocAOdAaBAL
T
Cransh Oparava, Ao M ‘itj’ejuu,l:npcu.nmuimje
MIEDHUMHEKE CETRA {*_5,.4-.5' -,"5::_

FguaC "JW{J@‘ “ |




AN PABCTEEHA ¥CTAHOBA
LOM 3PAEEAEOLLKO AEAEIKR"

Epm:hq 56

Mojwosail, 25.05. 202 . rogmne

Ha gcgey wnana 202 Jargns o paay | Cnomecr W Gp 24719, 08121, 35/21, 68/21 1 145/21 | «na v 58 Zavowa
o sapascraeMe] 1awrdrd LCaamor WW” 6p. 03716, 02A17 A4 18,24/10 B2f20 W 9121 ), oapenatia Npasuasvka
0 D am ponoamMma 33 0030008 et JONYHEND T A0S 3008 ICTEEHMX DEAHWME M JEpaBcTeeEHMN CapagHmnea | .
Cavoy UM 6p.64716,1 7717 n 70/17) w carnacHacys 33 b aanaise Jonysewor paaa Spoj: 0171541 on
10.05.2022 raqwHe, m3aate oA svpenTtopd 13Y OrwTa Gonvuua Bujent Nomwe , sgrmywy|e ce

¥YFOBOP
O ADNYHCKDM PARY

Hamehy:
1. I¥ Fomappasma” Bowko fepeiwh” Moldoaay kojy 150Tyn 3 gupextop 3ejax op Muanje [y Qomes
TexeT JNlocnonaaayy }
F*]
Mayrare agp Munada cnesdianucra Heyponormje IMBT, Aanpen cH Y )3 QT

Gonnaua Exjenn Mone [y A2y TERCTY: LA0aRCTEEH PaaHHK|

Yaanl
Clowm yTOEODOM ¥ CRAADY Ca 1aN0oMoM yPEN vje (8 JoNYHOKW D, 3003 BCTEEHOT DAL HMMA KDL NOCNOAARA

Yaau 2
3opascracHA paaHkk he aonyHons pan obasmati Ha oaReRedo opuwjcse o, 6 [LrecT) Mjeccum, novea of
25.05.2022 rogume,

Yaan 1
Anpasctesnm pagsu he Aonynixm paaom QDaRkdtv MpErheae feondpd Chegujanucre wl Obatty
HEODONOFH |,
onyHcud pag 3gpascTaeka paaruk he 0DALATY ABANYT MjSCeuHO,

Ynand
YrogopHe CTpane oy CarAacHe Aa 02 HAKHAAS 53 QDMYHCKA DaA YTERAK ¥ BUCHHHE 08, | ey¥pa na Qonacky, Ca
obpayyMarem npanatajyhim AoTprHOCMMa, NopE3oM M BPMEEIoM

Yraw 5
Opa] yTORDA NECETA)E A3 BAMH HAaKAH WETEKA YTOBINEHOT PANA Wi QTRadiM YOROPd jEAaHE 0 YroRapHMX
CTRaHA.

Yaamh
Oeaj yroeop caviioed je ¥ 2{ 0aa) mOTojETH Npvmjcpea oA wapice 14 Jenam Inpejepar ypydyje 300395TREHOM
paaHuny 4 1{ jenan) 3anpamana NDCATAARALL

o ‘.

30PABCTREHH PALMIK /‘.’;‘,nnfggnnanu
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